Дополнения к БЖД

Пункт 3.1 

Qизбыт = Qизб.1 + Qизб.2 + Qизб.3+ Qизб.4

Qизб1. - избыток тепла от электрооборудования и освещения. 

Qизб.2 - теплопоступление от солнечной радиации, 

Qизб.3 - тепловыделения людей
Qизб4 - тепловыделения от электрооборудования, т. е. компов…

Qизб4  = Р*η, где – 

Р – суммарная мощность электроприборов

η – коэффициент – коэффициент потерь электроэнергии на теплоотвод… чему он равен для компа – не знаю… в методичке написано только:
η = 0, 25 для электродвигателей без принудительного жидкостного охлаждения

η = 0, 2 для приводов  станков с использованием эмульсии

 η = 0,15 для двигателей, приводящих устройства с местными отсосами…
Надо где-то выяснить чему равно η :( (кстати, можно у него же и спросить… или вообще на кафедре… у кого-нить…)
Пункт 3.4 – расчет естественной вентиляции
Н – высота расположения вытяжного проема – откуда берется именно 2,9 – не знаю… Исходя из общей высоты – 4 метра… приблизительно под потолком (народ – не знаю… почему именно 2,9 – у меня методичка старая ( - 89 года (, если будете сами брать… берите 98…)
h1 и h2 рассчитываются… х. з. как… высота приточного проема берется 0,4 м… вытяжного – 2,9…  высота, от которой откладывается h1 и h2 – та высота, на которой Δр=0.
Причем самое скользкое место – это пункт 3.1 … если что… про пункт 3.4 он меня вообще не пинал… Да если честно, ни к чему не придирался и ни слова не сказал… кроме – дословно «замечаниев нету» (
